
У «ВКонтакте», Однокласниках і Фейсбуці зареєстровано понад  
30 мільйонів українських акаунтів. Попереду за кількістю облікових 
записів «ВКонтакте» ― близько 20 мільйонів, на другому місці  
Однокласники з 6 мільйонами, завершує трійку Фейсбук ―  
2 мільйони. Українських мікроблогів у Твіттері близько 300 тисяч.
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Із загальної картини виділяється лише Одеса, де Фейсбук трохи популярніший за Однокласників.

Частка користувачів «ВКонтакте», Однокласників і Фейсбуку в місті, %
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ЗА Д АНИМИ ПОШУКУ В БЛОГА Х ЯНДЕКСА, ФЕЙСБУКА ТА «ВКОНТАКТЕ», СЕРПЕНЬ 2012
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Щодня користувачі залишають близько 90 тисяч повідомлень, частіше російською мовою. Середня 
довжина українського твіту російською ― 72 символи, українською ― 84. Найбільше українських 
акаунтів, власники яких зазначають своє місто в профілі, припадає на Київ, Одесу, Харків, 
Дніпропетровськ і Львів.

Найпопулярніший хештег в українських користувачів ― #ukraine. Він зустрівся у понад 70 тися-
чах твітів за останні півроку, при цьому ніколи не залишав список українських трендів. Така постійність 
дуже рідкісна. Хештеги про Євро-2012, а це була одна з найобговорюваніших в українському твіттері 
подій, лише на кілька днів змогли випередити #ukraine.

Скільки місяців за останні півроку хештег був серед популярних

Топ-25 хештегів за кількістю згадувань серед українських користувачів з березня до вересня 2012 року

ТВІТТЕР

ЗА Д АНИМИ ПОШУКУ В БЛОГА Х ЯНДЕКСА, 2012

Загалом соціальні мережі однаково популярні в чоловіків і жінок. Серед українських користувачів 
«ВКонтакте» дещо більше чоловіків, серед користувачів Фейсбуку та Однокласників ― жінок.

Віковий склад користувачів помітно відрізняється:
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Частка користувачів цього віку від усіх користувачів у віці від 13 до 65 років, %
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Гучні події в українському Твіттері
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Хештегів, присвячених події, на день
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